

Študentski svet Fakultete za upravo (v nadaljevanju: ŠS FU) je na svoji 2. redni seji, dne 18. 1. 2023, sprejel sklep, s katerim na podlagi Pravilnika o Varuhu študentov objavlja:

## RAZPIS ZA VARUHA ŠTUDENTOV

ŠS FU skladno s Pravilnikom o Varuhu študentov razpisuje kandidacijski postopek za funkcijo Varuha študentov Fakultete za upravo.

**Varuh študentov** je posebna funkcija na fakulteti, ki v neformalnih postopkih nudi celovito pomoč študentom Fakultete za upravo pri vprašanjih, vezanih na opravljanje študijskih obveznosti in na izvajanje pedagoškega procesa, ter s tem povezana druga razmerja med študenti in visokošolskimi učitelji, sodelavci, organi oz. službami fakultete.

**Varuh študentov** deluje na temelju proaktivnega sodelovanja z vsemi deležniki študijskega procesa in neformalnega svetovanja študentom Fakultete za upravo in si prizadeva za mirno in konstruktivno reševanje odprtih vprašanj, nesoglasij in sporov.

Rok za oddajo kandidatur za Varuha študentov začne teči v **četrtek, 19. 1. 2023** in se izteče v **ponedeljek, 20. 2. 2023 ob polnoči**.

Kandidira lahko vsak študent ali alumen Fakultete za upravo, razen članov ŠS FU ali predsednika Kluba alumnov FU.

### **Kandidatura mora vsebovati:**

1. Ime in priimek kandidata;
2. Podatke o študiju in dokazilo o povprečni oceni (v zadnjem letniku oz. ob zaključenem programu);
3. Utemeljitev kandidature s predlogi o delovanju na funkciji Varuha študentov za vsaj eno leto.

### **Kandidaturo lahko oddate elektronsko na naslov:**

[studentski.svet@fu.uni-lj.si](mailto:studentski.svet@fu.uni-lj.si) z nazivom zadeve »Kandidatura za Varuha študentov.«

ŠS FU bo prejete kandidature, upoštevajoč pogoje in naloge Varuha študentov, obravnaval na svoji naslednji redni seji in izmed ustreznih kandidatov imenoval Varuha študentov za mandatno obdobje enega študijskega leta.

V primeru, da ŠS FU nobenega kandidata ne oceni kot ustreznega, se postopek izbire ponovi z objavo novega razpisa.

**Tamara Fiksl**  
Predsednica Študentskega sveta  
Fakultete za upravo